HAIIMOHAJIHA HIKOJIA 11O TH®OPMATUKA
KOHTPOJIHO CbCTE3AHUE
Bpaua, 22 aBrycr 2025 .
8,9 kiac

3agaua TJ2. HYJIOBUIIIHU ATAKH 0.4 cex. Y 256 MB

3no xaiimky! arakysa peka JlyHaB, KosITO ynoOHO e paszeneHa Ha 10° cexiuu, mopeaHo HoOMe-
pupanu ot 1 1o 10°. Arakara My 1me npoabku n quu. Cympunma Ha i-THs JIeH KaliKyTo aTaKyBa
BCHUKHU CEKIIMU Oe3 CeKLUs HOMep a,. Bue cre kanutaH Ha ThProBCKU KOpald, MbTyBalll IO peKara,
U HE MOXETE Ja C€ 3alllUTaBaTe OT aTakuTe. 3apajay TOBA LIEJIUTE Ja NOHECETe MUHUMaIHA Opoiika
araku. Besika geuep cte nznpaBeHU Npej eAUH OT JBa U300pa:

* AKO CTe B CEKITHs & OT peKaTa, IPeMHHETe Ha cieBamara (x + 1)-Ba Cexius;
* M3non3BaiiTe Maruuecko cpeicTBo, KOETO BU TEJICMIOPTHPA HA CEKLMSA HOMep 1, HE3aBUCHUMO Ha

KOSl CEKIIMs CTE B MOMEHTA.

PesynTarsT OT pemiennero Bu aukTyBa kb€ 11e ce HaMupa kopaba BH cie/Baliara CyTpHH (ako
CYTpUHTa Ha METHs JEH CTe B TPETa CEKUUs U BeuepTa peluTe Ja NPOABJDKUTE KbM ClieJBaniara
CEKLUs, TO CyTPUHTA Ha wiecmus ACH 1€ cTe B ueTBbpTara cekuus). CyTpuHTa Ha IbpPBHUS JCH Ce
Hamwupare B cekiusa Homep 1. Hamepere MuHnmannus Opoit ataku, KOUTO MOXKETE J1a TIOHECeTe.

NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

Jlemaiinu no umniemenmayusma
Bue tpsa6Ba na Hanumere ciaenHara GyHKIMS BbB BalllaTa MporpaMa:

int min attacks(int n, const std::vector<int>& answers)

* Tasu pyHKIMS ce M3BUKBA TOYHO BETHBXK OT JKYPHUTO;

* 1 e Opost THU, TIPE3 KOUTO KAl KYTO I1I€ aTaKyBa;

* a ChIbpIKa CEKIMHUTE, KOMTO HsAMA Ja ObIaT aTakyBaHH, Taka ue ali] = a; 41, ToecT Ha uHAEKC 0
BbB BEKTOpa € HOMEPHT HA CEKLMATA, KOETO HE CE aTaKyBa HA IIbPBUS JECH;

* OyHKIMATA BPBINA €IHO YUCIIO — Hali-MaJIKUs BE3MOXKEH Opoii araku, KOUTO Iie moHece Bamus
Kopao.

B nporpamara, umruiemeHTHpamna Ta3u QyHKIHs, MOXKe a IMaTe APYT KoA ¥ (PyHKIHHU, HE00X0-
UMM 3a JeiicTBHeTO Ha nporpamara Bu, HO Ts He TpsiOBa a chabpka QyHKIUSA main u He TpsOBa
Jla 4eTe CTaHJapTHHS BXOJ WM J1a ITUIIC Ha CTAHAAPTHUSA U3XOZ.

lloozadauu
IMonzamaua | Touxku | Heodxoqumu moa3axauu n JJomrbJIHUTETHY OTPAHUYEHUSA

0 0 — — [Tpumep.
1 ) — =10 a=1{2,1,2,3,2,3,4,3,4,5}
2 8 — <38 —
3 7 1—-2 <17 —
4 7 — — a; = ¢, 38 HAKaKBO €CTECTBEHO YUCIIO C
5 11 — — a; <2
6 21 1-3 <200 —
7 11 1-3,6 < 3000 —
8 10 1-3,5—6 — a; <200
9 20 1-38 — —

Toukume 3a dadena no03a0aya ce NOIYYABAN CAMO AKO Ce NPEMUHAM YCReUHO 8CULKU MeCcmose,
npeosudenu 3a Hesl.

'TomnynspHo uMe 3a rOIAMO YyJOBHUIIE B ATOHCKATa KyJITypa, KOHKpETeH npumep: To3uia.
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Ocpanuuenus
* 2 <n < 200000
*1<a,<n
Ipumepu
HN3BukBaHe HA )KYPHTO Bbpnara croitHOCT

min attacks(7, {2, 2, 3, 2, 1, 4, 2}) |3

Obsicnenue Ha npumepa

Enna oT onTUManIHUTE CTpAaTEruyu € clieHara:

* B Havanoto Ha 1-Bus neH kopaObT € Ha 1-Bust cektop. be3omacHara 30Ha € Ha 2-pust CEKTOp, Taka
ye kopaOsT e arakyBaH. Ciiel ToBa KOpaObT Ciie/IBa TEYEHUETO U CE€ IPEMECTBA Ha 2-pUsi CEKTOP.

* B Hauanoro Ha 2-pust 1eH KOpaObT € Ha 2-pusi cekTop. be3omacHara 30Ha € Ha 2-pusi CEKTOD,
Taka ye KopaObT He e aTakyBaH. Ciel ToBa KOpaObT Clie/iBa TEYCHUETO U c€ TPEeMecTBa Ha 3-THA
CEKTOp.

* B nauanoro Ha 3-Tus JeH KOpaObT € Ha 3-THs cekTop. be3omacHara 30Ha € Ha 3-THS CEKTOD,
Taka 4e KopaObT He € atakyBaH. Cien ToBa KOpaObT Clie/iBa TEUCHUETO U CE MPEeMeCTBa Ha 4-TUs
CEKTOp.

* B HavanoTo Ha 4-Tus 1eH KOpaObT € Ha 4-TUs ceKTop. be3onacHara 30Ha € Ha 2-pusi CEKTOp, Taka
ye KopaObT e arakyBaH. Ciel ToBa KOpaObT H3MOJI3Ba Marnuecka TEXHOJIOTHs, 32 Jja Ce IPEeMecTH
He3a0aBHO Ha 1-BUA CEKTOP.

* B nauyanoto Ha 5-Tust ieH kopaObT € Ha 1-Bust cekTop. be3omnacHara 30Ha € Ha 1-BUs CeKTOp, Taka
ye KopaObT He € arakyBaH. Ciie] TOBa KOpaOBT M3I10J13Ba Marnyecka TEXHOJIOT M, 3a Ja OCTaHe
Ha 1-Bus cexrop.

* B HavanioTo Ha 6-Tust eH KOpaObT € Ha 1-Bust cexTop. bezonacHara 30Ha € Ha 4-THs CEKTOP, Taka
ye kopaObT e arakyBaH. Ciiel ToBa KOpaObT ciie/IBa TEYEHUETO U CE€ IPEMECTBA Ha 2-pUsi CEKTOP.

* B nawanoro Ha 7-mMusl IeH KopaObT € Ha 2-pusi cekTop. be3onacHara 30Ha € Ha 2-pus CEKTOD,
Taka ye kopaObT He e aTakyBaH. Ciel ToBa KOpaObT clie[iBa TEUCHUETO U CE TPEeMeCTBa Ha 3-THA
CEKTOp.

CrnenHoTOo € WIICTpalus Ha TOpHaTa CTPATerus.

3¢ Number of Attacks on the Ship: 3
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Jloxanno mecmeane

[IpenocraBen Bu e ¢daitnbr grader.cpp, KOHTO MOXe a KOMITHIIMpATe 3a€QHO C Ballara
nporpama, 3a 1a s rectare. [Ipu crapTupane nporpaMara Iie 4ete OT CTaHAAPTHHS BXO:
* IIBPBU PEl: CTOMHOCTTA HA 1}
* BTOpH peq: cToiHocTHTe Ha ali]3ai = 0,1,...,(n —1).
Ha emuHCTBEHMS pen OT CTaHIAPTHHS U3XOJ LI C€ M3BE/IE €IHO YMCIIO — BbpHATA CTOMHOCT Ha
¢dbynkuusara Bu.
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